

今日16版



淮南日报
淮河早报
官方微信



观淮
客户端



淮南日报
淮河早报
官方抖音

淮报融媒全媒体平台

乡村“三元剃头匠”：

一生只择一业 一生只爱一人

3版



项目效果图



施工现场



本报记者 张越 摄

我市夏粮 再获丰收 产量居全省第6位

2版

沉迷游戏 孩子上瘾 “解药”在哪里

7版

励志电影 精彩放送 点亮娃娃暑期生活

A8版

又一文化地标 淮南高新区文化发展中心项目建设如火如荼

本报讯（记者 廖凌云）8月12日，淮河早报、淮南网记者在淮南高新区文化发展中心项目施工现场看到，工人们正在进行地下室结构施工，其中地库基坑开挖已全部完成，正在进行多余土方外运工作。该项目今年7月31日开工，目前正有序进行，预计2024年8月建成。

淮南高新区文化发展中心项目位于淮南高新区和悦街以南，规划十七路以北，高塘湖路以东，洛河大道以西。项目总建筑面积64589.23平方米，共建设4栋建筑物，包含A楼—不动产中心楼，B楼—城市历史文化楼，C楼—城乡建设中心楼，D楼—文化技术楼。

淮南高新区文化发展中心项目建成后将为淮南高新区再添一座地标建筑，进一步完善我市公共文化服务体系，为居民提供了解和发扬淮南历史文化的场所。